



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie^A

22-300 Krasnystaw ul. Sobieskiego 4
tel. (82) 543-15-22, (82) 543-15-23 fax (82) 576-49-01
www.spzozkrasnystaw.pl sekretariat@spzozkrasnystaw.pl



Znak: ZP/230-1/2019

Krasnystaw, dnia 28.01.2019 r.

Wykonawcy biorący udział w przetargu nieograniczonym na dostawę produktów leczniczych – uzupełnienie

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje, że w postępowaniu wpłynęły pytania, na które zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 16 preparatu Purisole SM 5000ml roztwór sorbitolu i mannitolu, przejrzysty szybko eliminowany z organizmu pozwalający na bezpieczne wykonywanie zabiegów endoskopowych pęcherza moczowego stosowany w tych samych wskazaniach co Glicyna?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2

Czy w celu minimalizacji kosztów użytkowania, Zamawiający wymaga w pakiecie 29 opakowania wyposażonego w dwa różnej wielkości, niezależne, sterylne porty niewymagające dezynfekcji przed pierwszym użyciem? Zapis dotyczący jałowości portów powinien być potwierdzony zapisem w treści Charakterystyki Produktu Leczniczego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza.

Pytanie 3

Wnosimy o zmodyfikowanie i wyrażenie zgody na wydłużenie terminu dostawy „na ratunek” par. 2 ust. 1 umowy tak, by termin ten liczony był zgodnie z art. 111 k.c. i wynosił 1 dzień roboczy.

Utrzymanie w mocy terminu dostawy na poziomie 12 godzin wskazuje, że Zamawiający skierował publiczne ogłoszenie o zamówieniu tylko do podmiotów mających siedzibę najbliżej siedziby zamawiającego. Takie działanie może być uznane za sprzeczne ze społeczno-gospodarczym przeznaczeniem prawa i z zasadami współzycia społecznego.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis §2 ust. 1 projektu umowy na następujący:

1. Wykonawca dostarczy towar do Apteki Szpitalnej Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie, zlokalizowanej przy ul. Głowackiego 3 w godz. 8⁰⁰ – 15⁰⁰ od poniedziałku do piątku, własnym transportem i na swój koszt, sukcesywnie, partiami – zgodnie z bieżącym zamówieniem Zamawiającego składanego faksem lub drogą elektroniczną – maks. w ciągu 2 dni roboczych od złożenia zamówienia, natomiast leki ratujące życie – dostawa na cito – maks. w ciągu 24 godzin od złożenia zamówienia. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy, w sobotę, bądź poza godzinami pracy dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie.

Pytanie 4

Proszę, o doprecyzowanie czy należy zaoferować w pakiecie nr 15 (210), 4% koloidowy osoczozastępczy preparat zmodyfikowanej płynnej żelatyny, zawieszony w pełni zbilansowanym roztworze elektrolitów (Na, Cl, K, Mg, Ca), który nie zawiera w swoim składzie mleczanu sodowego, powodującego u pacjentów komplikacje skutkujące powstaniem kwasicy mleczanowej, oraz podawanie preparatów buforowanych mleczanami, powoduje brak wykorzystania mleczanów jako markera hipoksji tkankowej?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 5

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 6 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian w § 4 ust. 6 poprzez zamianę słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 7

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 3 pkt. a), b):

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- a) w wysokości 0,1% wartości brutto nie dostarczonej partii towaru za każdy dzień opóźnienia w jej dostawie, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nie dostarczonej w terminie partii towaru,**
- b) w wysokości **10%** wartości brutto zrealizowanych dostaw w miesięcznym okresie rozliczeniowym (w miesiącu, w którym doszło do naruszenia), za każdy przypadek naruszenia postanowień §4 ust. 2 i 3 powyżej, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zrealizowanych dostaw w miesięcznym okresie rozliczeniowym (w miesiącu, w którym doszło do naruszenia).**

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z projektem umowy.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem wszystkich zmian dokonanych przez Zamawiającego na podstawie odpowiedzi na pytania. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego odpowiedziami, należy zamieścić odpowiednią adnotację.

D Y R E K T O R
Samodzielnego Zespołu Opieki Leczniczej
mgr Piotr Matej